



УКРАЇНА

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

бульвар Т. Шевченка, 3, м. Київ, 01004, тел. (044) 279 14 16

Контактний центр міста Києва (044) 15-51 Е-mail: education@kyivcity.gov.ua Код ЄДРПОУ 02147629

28.01.2022 N 063-605

Марія

foi+request-99684-853f573c@dostup.pravda.com.ua

Департаментом освіти і науки виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) у межах повноважень опрацьовано Ваш запит від 27.01.2022 щодо дистанційної форми навчання.

За результатами розгляду повідомляємо, що відповідно до частини третьої статті 38 Закону України «Про повну загальну середню освіту» керівник закладу загальної середньої освіти має право визначати режим роботи закладу. Враховуючи організаційну й академічну автономію у прийнятті рішень заклад освіти може організовувати освітній процес за рішенням педагогічної ради із використанням технологій дистанційного навчання за допомогою технічних засобів комунікації, доступних для учасників освітнього процесу (лист МОН від 25.01.2022 № 1/1267-22).

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (із змінами) «заборонено відвідування закладів освіти здобувачами освіти, у разі, коли на самоізоляції через контакт з пацієнтом з підтвердженим випадком COVID-19 перебуває більше як 50 % здобувачів освіти та персоналу закладу освіти».

Відповідно до Постанови головного державного санітарного лікаря України від 06 вересня 2021 № 10 «Про затвердження протиепідемічних заходів у закладах освіти на період карантину у зв'язку поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)» в кожному закладі освіти розроблений алгоритм дій на випадок надзвичайної ситуації, пов'язаної з реєстрацією випадків захворювання на коронавірусну хворобу (COVID-19) серед здобувачів освіти та працівників закладу освіти та недопущення до роботи персоналу, визначеного таким, який потребує самоізоляції відповідно до галузевих стандартів у сфері охорони здоров'я.

У разі підтвердження випадку коронавірусної хвороби COVID-19 в одного з здобувачів освіти, всі інші учні (студенти) відповідної групи визнаються такими, що потребують самоізоляції, та повинні вживати заходів, передбачених галузевими стандартами в сфері охорони здоров'я (Постанови головного державного санітарного лікаря України від 06 вересня 2021 № 10).

Міністерство освіти і науки України рекомендує відповідно до ситуації в конкретних регіонах організувати освітній процес у закладах загальної середньої освіти для учнів 5-11 класів з використанням технологій дистанційного навчання щонайменше протягом двох тижнів (лист МОН від 25.01.2022 № 1/1267-22).

Рішення про використання технологій дистанційного навчання в освітньому процесі приймається педагогічною радою закладу освіти у випадку настання вищезазначених обставин.

Освітній процес за дистанційною формою та з використанням технологій дистанційного навчання організовується відповідно до Положення про дистанційну форму здобуття повної загальної середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 08.09.2020 № 1115 «Про деякі питання організації дистанційного навчання» та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 28 вересня 2020 р. за № 941/35224 (далі – Положення).

Відповідно до пункту 3 розділу III вищезазначеного Положення рішення про використання технологій дистанційного навчання в освітньому процесі приймається педагогічною радою закладу освіти до початку навчального року або упродовж навчального року у випадку настання обставин, що потребують організації освітнього процесу з використанням технологій дистанційного навчання.

Відповідно до пп.5 пункту 2 розділу III Положення технології дистанційного навчання під час організації здобуття освіти за різними формами можуть використовуватися для забезпечення освітнього процесу під час надзвичайних ситуацій природного та техногенного походження, карантину, інших обставин, які об'єктивно унеможливають відвідування закладів освіти.

Надання згоди батьків учнів для організації освітнього процесу з використанням технологій дистанційного навчання під час карантину вищезазначеним документом не передбачено.

У разі наявності в учня медичних протипоказань до занять із комп'ютерною технікою для організації освітнього процесу під час надзвичайних обставин можуть використовуватися інші прийнятні засоби взаємодії учасників освітнього процесу, визначені закладом освіти за погодженням з повнолітнім учнем або батьками неповнолітнього учня (одним із них).

Педагогічні працівники самостійно визначають режим (синхронний або асинхронний) проведення окремих навчальних занять. При цьому не менше 30 відсотків навчального часу, передбаченого освітньою програмою закладу освіти,

організовується в синхронному режимі (решта навчального часу організовується в асинхронному режимі).

Заступник директора Департаменту



Олена БАТЕЧКО

Тернопільська область 278 00 41